








 

الاحيائى / حسام جندل ٠١٠٠٤٥٩٤٠٦٠    
gu 

-: + اسʭلة اضاॻɼة  الاسʭلة الʸقالॻة اجاǺة  ثانॻا:   

الاسهم تشير الى حدوث نفس العملية .-٤٥  
؟٢و١ما الفرق فى كل من العملية  -أ  

 نقطة بدء العملية 
؟١اذكر اسم كائن تحدث فيه العملية  كما بالشكل -  

 اى كائن حقيقى النواة (الانسان)
؟ ٢اذكر اسم كائن تحدث فيه العملية كما بالشكل -  

مثل البكتريا اى كائن اولى النواة   
  

 
 

ما اسم العملية التى  من س الى س؟ -٤٦  
 التضاعف

ما اسم العملية التى  من س الى ص؟   
 النسخ

 ما اسم العملية التى  من ص الى ع؟
 الترجمة 

 ما اسم العملية التى  من ص الى س؟
 النسخ العكسي 

 
 

س

 ص

 ع

٢٠٢٣ جندل

٢٠٢٣ جندل

ندرجتي  

 درجتين

 درجتين

 



 

 

الاحيائى مستر /حسام جندل  (٠١٠٠٤٥٩٤٠٦٠)

 

ما التوقيت الامثل -٤٥  
للزراعة التوتية فى الرحم    

 فى عملية اطفال الانابيب ؟

 النقطة 
- ؟ ١٤ما الذى يحدث فى يوم  -

 تحررتحدث عملية التبويض وت
البويضة 

  VH ,CH الموجودة فى  ما الروابط ٤٦  
CH ابط كبيرتيدية وبيبتدية رو  

   VH روابط بيبتدية فقط 
ما نوع البوليمر المشارك فى تكوين هذا الشكل ؟ -  

 (   (احماض امينية) المونيمر -بروتين) البوليمر   
؟كر اسماء انواع الاجسام المضادة اذ-  

IgM-IgG-IgD-IgE-IgA 
اماذا لم يحتوى الجسم المصاد على المتتمات فمن المستحيل القي  

نزع السمية  و التحلل ب  

 

 
 

 

٢٠٢٣ جندل

٢٠٢٣ جندل

 درجتين

 درجتين

 

 

 

،  ١ما المواد التي تم إنتاجها في 
على الترتيب؟ ٢  

 سموم ليمفاوية وليمفوكينات
؟ ما اسم الخلايا الليمفاوية  

 TC التائية السامة-١
 TS التائية المثبطة -٢

ما الوسيلة الاخرى لعمل 
؟ ١ الخلية رقم  

 بروتين صانع الثقوب 



12 gu 
 

 

-ثانॻا: الاسʭلة الʸقالॻة :  
يمثل التركيب س جزئ من ؟ -٤٥  

 المشيمة 
ما الهرمونات التى يفرزها التركيب س ؟ -  

 البروجسترون والريلاكسين 
لماذا يعتبر التركيب س سلاح ذو حدين  ؟-  

لجنين فترة الحمل من دم الام ولكنه ينقل له لانه يغذى ا  
 المواد الضارة ايضا مثل النكيوتين (التدخين ) والكحول 

 وكذلك الامراض مثل الايدز اذا كانت الام تتبع عادات 
 غير صحية 

 
 

راد الناتجة ؟فى طحلب الاسبيروجيرا  ما المجموعة الصبغية فى الاف -٤٦  

 ن نصف المجموعة الصبغة 
فسر لماذا يقوم طحلب الاسبيروجيرا بهذه الخطوة  ؟   

 للعودة العدد الصبغى الى النصف 
 من الشكل س ما الظروف المحيطة بالطحلب ؟؟

 مناسبة ام لا ؟
ظروف غير مناسبة لانه تكاثر جنسي فى طحلب الاسبيروجيرا وتكوين غلاف جرثومى 

روف للمواجهة الظ  
 ملحوظة هامة : يتكاثر الاسبيروجيرا لا جنسي فى الظروف المناسبة  

. 

؟١ فى التركيب الطاقة عملات ماذ يحدث لو غابت  
عمل الروابط المستعرضة وبتالىوقف يت  
يكون ضعيفا .او لان يحدث انقباض    

؟نوع المفصل فى الشكل ما   

 

 

٢٠٢٣ جندل

٢٠٢٣ جندل

 درجتين

 درجتين

 
 



الاحيائى مميتر /حسام جندل
 الاحيائى مستر /حسام جندل  للتواصل ٠١٠٠٤٥٩٤٠٦٠

 

-ثانॻا: الاسʭلة الʸقالॻة :  

٤٥ -٤٥ 

   

 
 

ل القطعة العضلية فى وضع الراحة .الشكل الموضح يمث  
 ما الذى يحتاجها العضلة لكى تنقبض ؟

ATP , CA+2 
؟للراحة مرة اخرى  ما الذى تحتاحها العضلة للعودة  

ATP 
٥رقم   ?Z   اى من الاتى يمثل 

؟٤و  ٣بين  ما وجه التشابه  

 يتركبان من نفس الوحدة التركيبية (بروتين تركيبي ) احماض امينية 
 

 
 

٢٠٢٣ جندل

٢٠٢٣ جندل

 درجتين

 درجتين

 

٤٦

شد عضلى -ب  
اجهاد عضلى -ج

 غياب الطاقة .
 تراكم حمض الاكتيك 

سيال عصبى خطأ 

 اولا:  عملية التضاعف
ثانيا : انزيم البلمرة بناء شريط حديد
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 الاحيائى مستر / حسام جندل  ٠١٠٠٤٥٩٤٠٦٠

 

؟  ؟ما الجزئ المسئول عن  سبب تخصص الاجسام المضادة -٤٥  
 الجزئ س 

ما الجزئ المسؤل عن تغيير المسافة بين موقع الارتباط بالانتجين ؟ -  
 الجزئ ص

ل فى عمل التلازن ولماذا ؟اذكر اسم الجسم المضاد الافض-  

 
ماذ لو غاب موقع الارتباط بالمكملات (المتممات) من الجسم المضاد-  

 لن يقوم الجسم المضاد بعمله خاصة بطريقة التحلل
والتخلص من السمية.    

ما الفترة الزمنية التى يمثلها ص  ؟ -٤٦  
ايام الى ماقبل نهاية الاسبوع الاول  ما قبل التوتية  ٥  
ما العملية التى يوضحها الشكل  ؟   

 عملية الحمل وانقسام الزيجوت 
؟ ما عدد المجموعات الصبغية للاشكال الاتية  

كروموسوم ) ٤٦( ن٢  
؟ ا نوع الانقسام الحادث للاشكال الاتيةم  

 الانقسام الميتوزى 

؟ ٢ماهى الاحماض الامينية التى توجد فى الشكل رقم -١  
ن يوالليس ننيالارج  

على الترتيب ٢و  ١ما الشحنة الغالبة على الشكل -  
؟عند الاس الهيدوجينى العادى   

موجب  –سالب   
؟٣الى  ١لماذ ا يحدث من -  

   مرات ١٠المادة الوراثية تكـثف 
؟١الى  ٣من  يحدث فى الاتجاه لماذ   

  مادة الوراثية ثم الانقسام الخلوى لعملية تضاعف اتسهيل 

 
٢٠٢٣ جندل

٢٠٢٣ جندل

 درجتين

 درجتين

 

 





 

 الاحيائى  مستر / حسام جندل              للتواصل  (٠١٠٠٤٥٩٤٠٦٠)

 

 اذا كانت الاشكال الاتية احدى اشكال الهندسة 
 الوراثية ؟

وما استحداماتهم  ؟ ٢و  ١ماالشكل المعبر عن   

 
 
 

 ملحوظة مهمة جد

 

 

 

 و ب؟
ٔ
 ما وجه الاختلاف بين ا

 نوع التلقيح .
 ولم ا نوع م

ٔ
؟ اذاالتلقيح الاكـثر انتشارا فى ا  

.التلقيح ذاتى لان مستوى المتك اعلى من الميسم  
ولماذا ؟ب ما نوع التلقيح الاكـثر انتشارا فى   

لن مستوى المتك اقل من مستوى  التلقيح الخلطى  

  الميسم 

 
٢٠٢٣ جندل

 درجتين

 درجتين

 

 

١رقم  ٢رقم    
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 الاحيائى مستر / حسام جندل          للتواصل (٠١٠٠٤٥٩٤٠٦٠)

 

-ثانॻا: الاسʭلة الʸقالॻة :  
الشكل المقابل يمثل الطرز الكرموسومى ل احد الخلايا   -٤٥  

على هيئة البشرية  وهو ترتيب الكرموسومات  
زوج). ٢٣ازواج تنازليا حسب الحجم (   
عن القاعدة ؟ ٢٣لماذ يشذ زوج الكرموسوم رقم-  

 لانهم سؤل عن تحديد الجنس والباقى مسئول عن 
جسدية تحديد الصفات ال  

هل تعتبر تلك الخلية جسدية ام مشجية ؟ ولماذا؟-  
 خلية جسدية (لانها تحتوى على العدد كامل

كروموسوم ) ٤٦    
؟اذكر مرضين مرتبطين بأخر زوج من الكوموسومات  

 عمى الالوان والهيموفليا (سيولة الدم )   
  

 

 
ماذا يحدث لو تغير ترتيب الاحماض الامينية فى أ؟-١  

 يتغير نوع الانتجين المخصص له (يتغير التخصص )
 او لا يعمل بالانتجين المحدد له 

الطرق التى يقوم بها هذا الجسم المضادما افضل  -٢  
 للقضاء على الميكروب ؟ ولماذا؟ (طريقيتن ) 

 التحلل ونزع السمية
؟ من المسؤل عن تواجد الجسم المضاد بهذا الشكل -٣  

 الروابط الهيدروجينية الضعيف والبيبتدية  (لانه بروتين ) + الروابط الكبيرتيدية ( لانه جسم مضاد)
 

 
 

   ما عدد كودنات المنسوخة-١ mRNA  ؟تلك القطعة  من
كودونات . ٥  

 
احماض امينية ٤  

  لفة ونصف  ؟للفات هذا الشكل  عددكم 

 
٢٠٢٣ جندل

 درجتين

 درجتين

 

٤٦

 



 الاحيائى  مستر / حسام جندل            للتواصل (٠١٠٠٤٥٩٤٠٦٠)

 

ا يتكون هذا الشكل مع ذكر المونيمرات المكونة له ؟مم  -٤٥  
 البروتين (حمض امينى ) المادة الوراثية الحمض النووى (نيكلوتيدات )

من المسؤل عن تواجد الكرموسوم بهذا الشكل ؟-  
 البروتينات التركيبية (هستونية وغير هستونية )

فائدة منها ؟هل الشكل بالكامل يمثل شفرات ام لا ؟ واذا كانت لاما ال-  
 لا ... اطراف الكروموسومات لا تمثل شفرة ، الفائدة الحفاظ على الصبغى من التحلل  

؟اذكر اسم كائن لا يحتوى على هذا الشكل -  
 البكتريا  (كائن اولى النواة ) 

؟ما الطور الحادث فى الخلية للحصول على كروموسوم بهذا الشكل -  
  الاستوائى الطور 

 
 

 

 
الشكل يعبر عن نسبة خلايا-  
الدم البيضاء بدم انسان؟   

حدد الحرف الدال على خلايا يرتبط عملها بالمتممات؟  -١  
لايا البائية الخ ب  
خلايا تنضج فى الغدة التيموسية ؟ -٢  

 أ الخلايا التائية 
ما الذى يدل عليه الحرف د ؟-٣  

(بدون الاخلايا الليمفاوية )  باقى خلايا الدم البيضاء  

 

 

 
٢٠٢٣ جندل

٢٠٢٣ جندل
 درجتين

 درجتين

 

٤٦



12 gu 

 الاحيائى مستر / حسام جندل          للتواصل ٠١٠٠٤٥٩٤٠٦٠

 
   

يمثل المفصل ل   
يمثل الرباط ع   

وص  عظام س   
؟يحدث لو غاب الجزئ لماذا   

)عدم القدرة على الحركة بشكل انسيابى (حركة ص يصعب   
؟يحدث لو غاب الجزئ ع ماذا   

تحديد اتجاه الحركة يصعب   
؟وقع ان يكون ع من نسيج مختلف ما المتكان س و ص  اذا  
.وتر ال  

 

-: المقابل يمثلالشكل   
 حالة نادرة لا تحدث إلا لسيدة واحدة من بين ٥٠ مليون امرأة 

 حول العالم وهى وجود رحم مزدوج لديها.
 ما الذى تتوقع حدوثه؟ 

.يمكنها الحمل فى توأم وولادة كل منهما فى موعد مختلف  

.رحمالمسؤل عن تثبيت الجنين فى المن   

و بطانة الرحم )الجسم الاصفر (المبيض   
؟اسماء الاجزاء التى تحتوى على اهداب فى الرحم ولماذااذكر   
حمل .حو الرحم لاتمام عملية الية نللتوجية التوتفالوب قناة   
الرحم والمهبل عنق   
الجنين للخارج عند الولادة .للدفع   

الاشياء التى تسير مع اهداب قناة فالوب والاشياء التى ما   
؟ عكس اهداب قناة فالوبتسير   

 
و التوتية و الزيجوت مع  الاهداب البويضة   
  منوية فقط عكس اتجاه الاهداب الالحيونات 

  
  
 
 

 
٢٠٢٢-٢٠٢١

٢٠٢٣ جندل
 درجتين

 

 درجتين

طبيعيرحم   

وجدمذرحم   
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 الاحيائى مستر / حسام جندل          للتواصل ٠١٠٠٤٥٩٤٠٦٠

 
 

 

 
 
 

 
٢٠٢٣تجريبي 

٢٠٢٣ جندل
 درجتين

 

 درجتين

سترويدات ااو احماض امينية او بروتينات 

نها تحتوي على مستقبالت الهرمونلا) ١(خلية  –ب 

موقع تعرف  ٢  

ة من التحللعلى المادة الوراثيالحفاظ   

الاتحادمعاد  DNA فى عملية 
  و تعديل الجينات   عملية الاستنساخ بواسطة البلازميداتفى 

؟ ٢و ١الانزيمات التى تؤدى فصل ما   
اوكسي ربيونيوكليزدي -القصر–اللولب   

؟على الترتيب  ٢و  ١اسم النيكلوتيدة حدد   
وجوانينسيتوزين   

 ؟هل هذا يمثل 
DNA اكثر توقعا 

Trna  قد يكونولكن  

 درجتين
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 الاحيائى مستر / حسام جندل          للتواصل ٠١٠٠٤٥٩٤٠٦٠

 
 

 
CCA 

؟ل اسم الربطة المسؤلة عن تواجده بهذا الشكاذكر   
دوجينية الضعيفة بين النيكلوتيداتالهيالرابطة   

؟يقع موقع الارتباط بالحمض الاميني اين   
فى الطرف الاطول  ٣النهاية رقم عند   

MRNA ؟ الشكل المقابل فىمع    ابه اليتش
  الحمض نوع  – القواعدنوع –الشريط اتجاه 

DNA نسخهم من يتم  - 
فى اذدواج القواعد فى الاختلاف و TRNA فقط   

 

 
 
 
البلمرة نزيم ا  
 

ويتم اصلاح التلف  ٣  يتغير لن   
 

CCA   ٣عند النهاية  
  

 
٢٠٢٣تجريبي 

٢٠٢٣ جندل
 درجتين

 

 درجتين

؟ للمنهج ما الكائن الموضح بالشكل  أتبع  
)ن العدد الاصلى (الاسبيروجيرا طحلب   

؟ الظرف مناسب ام غير مناسب هل   
مناسب بسبب حدوث التكاثر الجنسيغير   

لرقم الذى يوضح تساقط امطار اما 
تحسن الظروف وفك التجرثم ٤رقم الفترة   

Trna  درجتين 
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 الاحيائى مستر / حسام جندل          للتواصل ٠١٠٠٤٥٩٤٠٦٠

 

 

 

 
؟ما الفائدة منها الظاهرة التى تمثل الشكل وما   
.يادة عدد الافراد و التنوع الوراثىزالفائدة و )جنسي ولا جنسي (تعاقب الاجيال رة هظا  

؟ )البلهاريسيا (التى تشبه هذا الكائن  تنااسم الكائاذكر   
  والملاريا الفوجير 

 
٢٠٢٣تجريبي 

٢٠٢٣ جندل

 درجتين

 

 درجتين

؟ ٤المتوقع عند غياب الجزئ رقم ما   
 تصعب الحركة عند المفصل

وما الفائدة منه ؟ ٥يمثل الشكل رقم ماذا   
ل الحركة من العضلة الى العظام الفائدة نقوتر   
؟على الترتيب  ٢و  ١نوع المفصل عند ما 

 زلالى واسع الحركة (الكتف) ، زلالى محدود الحركة (الكوع )
  درجتين

تناسب طردي –أ 
 

اليوم الرابع عشر ، حدوث التبويض –ب    
 اليوم الرابع عشر ، تحويل حوصلة جراف الى الجسم االصفر
 .اليوم الرابع عشر، تحرر البويضه او الخلية البيضية الثانوية
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 الاحيائى مستر / حسام جندل          للتواصل ٠١٠٠٤٥٩٤٠٦٠

 

 

 

الرحم؟ جدار عن( س) التركيب ينفصل الجنين نمو مراحل أي في  
الثالثة الشهر الثالث المرحلة   

؟اسم هرمون يقل وهرمون يزيد فى هذا الشهر اذكر   
يقل ....الريلاكسين والاوكسيتوسينالبرجسترون   

يزداد والبرولاكتين   
يتباطئ؟نمو الجنين فى تلك المرحلة ئيزاد ام يتباطهل   
؟ عند الولادة رىاى جهة يتم قطع الحبل السفى   

   ناحية الطفل من 

 
٢٠٢٣تجريبي 

٢٠٢٣ جندل

 درجتين

 

 درجتين

.تحليل طبى لاحد الاشخاصامامك   
؟الغدة الحادث فيها الخلل ما   

؟النخامية الغدة   
  ؟الثروكسين ذاد عن الحد الحد الطبيعى لماذا 

د فى الطعام ة هرمونات النخامية  وزيادة اليوالى زياداستجابة   

؟الحل استئصال النخامية المسببة ام  الدرقية ما 
الدرقية  لان النخامية الاهم ومركز التحكم فى باقى الغدد ام الدرقية يمكن تعويضها بادوية تشبه 

 الثروكسين 

 درجتين

 

تناسب طردي –أ 
 

اليوم الرابع عشر ، حدوث التبويض –ب    
 اليوم الرابع عشر ، تحويل حوصلة جراف الى الجسم االصفر
 .اليوم الرابع عشر، تحرر البويضه او الخلية البيضية الثانوية
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 الاحيائى مستر / حسام جندل          للتواصل ٠١٠٠٤٥٩٤٠٦٠

 

 

؟ولماذا ؟اسم العملية الموضحة بالشكل ما   
..... بسبب اليوراسيل  النسخعملية   

؟تحدث تلك العملية اين   
  والميتوكوندريا ايضا  الحقيقيات داخل النواةفى 
زم الاوليات داخل السيتوبلافى   

؟اسم الانزيم الاساسى لتلك العملية ما    

RNA  بلمرة 
؟٢الاحماض الناتجة رقم ما   

 
نصف لفة  ؟ ١عدد لفات الجزئ رقم م ك  

؟ ٢عن  ١ينفصل هل   
 نعم 

؟مما يلى يعبر عن الحروف اى   
لحمض النووى الناقل ااحماض امينية   ص س   
ل نواة      ريبوسومات  ع   

؟ ع واين يوجد  المكان الذى يتكون فيه اسم اذكر  
داخل النواة النوية   

اسم العملية الموضحة فى لما   

  النسخ عملية 

 
٢٠٢٣تجريبي 

٢٠٢٣ جندل

 درجتين

 

 درجتين

.تركيب النيكلوتيدة امامك   
؟ عملية تكثف المادة الوراثية  له اهمية فىالجزئ الذى ما   

الفوسفات السالبة مجموعة   
وجه الاختلاف بين نوعى الاحماض النووية ما   

ونوعه السكر  القاعدة النيتروجينية نوع   
؟ المسؤل عن الشفرة الوراثية ما   

 القواعد النيتروجينية .

فما نوع الحمض  اذا كان التركيب الكيميائى  للسكر هو 

 درجتين
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-ثانॻا: الاسʭلة الʸقالॻة :  
   

 الشكل المقابل يوضح استجابة 

 

 اين تكونت خلايا الذكرة ؟

 ما رمز عمل خلايا الذاكرة؟

X ما الرمز الذى يدل على الاستجابة الثانوية للانتجين    
B 

 
٤و  ١  

 ما اسم الانزيم الاساسي فى العملية؟ 
DNA بلمرة 

؟ ٣و  ٢و  ١ما الانزيم المسؤل عن ربط   
 انزيم الربط

تجاهات الصحيحة للقطع الجديدة وضح الا  
القطعة الطويلة  ٣الى  ٤من   
فى القطع الصغيرة   ١الى   ٢ومن  ٢الى   ٣من   

 

 لازم ᢔᣑᘌ مشᜓلة طبᘭة ᡧᣚ الامتحان
؟اذا ᘌحتاجᘌصاب الشخص ᗷقطع ᡧᣚ س معندما   

  
؟موجود بالشكل النسيجاذكر شئ نفس  ؟نوع النسيج س ما   

  ف الضام .... الاربطة والغضاريالنسيج 

 
٢٠٢٣ جندل

٢٠٢٣ جندل

 درجتين

 درجتين

 
 



12 gu 
 

 

 
  مناطق ٣

؟يحدث عند حدوث انقباض تام للعضلة ماذا   

 
 

 ٤Z خطوط داكنة 
A  عدد المناطق 

٣  
؟التى بها اكتين وميوسين المناطق   

A 
 

 

 
 التحكم فى اتجاه حركة المفصل .

؟وع الاربطة فى هذا الشكل نكم   
)صليبى وسطى جانبى (انواع  ٣  

.اربطة  ٤ ؟عدد الاربطة الموجودة بالشكل كم   
  ؟مميزات الاربطة عن غيرها ما 
اتجاهات الحركة تحديد –المرونة  –القوية تانة الم  

  

 
٢٠٢٣ جندل

٢٠٢١ثانوية 

 درجتين

 درجتين

 

خيط  ١٨

نواة  ٥٤  
ما وجه الشبة بين الاميبا والاسبيروجيرا -٣  

مقاومة الظروف الغير مناسبة 
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ادة أ والمادة ب  ؟ما الذى يمثل الم  
 أ سموم لليمفاوية

 ب بروتين صانع الثقوب
 ما اسم الخلية المناعية ؟

 الخلية التائية السامة .
   

 السيتوكينات
 اى الخلايا المناعية التى تمزق الغشاء الخلوى للخلايا السرطانية ؟

 الخلية التائية السامة .

 
   السامة التائية الخلايا 

 

 
  ؟عند استخدام س يحدث ماذا 

)عدم زراعة التوتية (ل اخصاب وتبويض ولا يحدث حميحدث   

 
  ١٦الى   ١٢يوم ن م

 
او اى نسبة كبيرة ٩٩او  ٩٨  

  
 اللولب 

 
 

 التبويض
؟اثناء مرحلة الطمث يحدث للانزيمات ماذا   

.      

٢٠٢٣ جندل 

٢٠٢٣ جندل

 درجتين

 درجتين

 

 خلية ممرضة 

مادة 
 ب 

 درجتين

٢٠٢٣ جندل

 



12 امتحان مطابق للمواصفات واخر تعديلات
وزارة التربية والتعليم على امتحان الاحياء

الثانوية العامة 2023.
اهم الملاحظات والافكار المتوقعة فى

الامتحان )عصير افكار الاحيائى ( .
ما يقارب 500 سؤال متوقع + الحل  .

اهم الاسئلة المقالية المتوقعة بالحل .

اطلب ملزمة الاحيائى بالكامل
 

.1

.2

.3

.4










الأحيائى

مستر / حسام جندل

اطلبها واتساب من هنا 

الاحيائى 

01004594060


